
Reševanje finančnih zagat V prihodnjih dneh naj bi bila znana usoda celjskega
Finetola - Bodo banke privolile v prostovoljno poravnavo Maksime Investa?
LJUBLJANA - V prihodnjih dneh
bo predvidoma znano, kdo je
kupec štirih odstotkov hol-
dinga NFD, ki jih je domnev-
no Banka Koper v ponedeljek
zaplenila celjskemu Finetolu in
jih na borzi prodala za zdaj še
neznanemu investitorju.
VANJA TEKAVEC

Informacijo, da je Banka Koper za-
plenila Finetolu skoraj štiri odstot-
ke holdinga NFD, je v sredo objavil
časnik Dnevnik, v celjskem Fineto-
lu in v Banki Koper pa je niso za-
nikali. »Politika banke je, da se v
primeru nevračila posojil poplača
z zastavljenim premoženjem,« so
na naše vprašanje načelno pojasni-
li v Banki Koper. Bolj konkreten je
bil predsednik NS Finetola Matija
Kolar: »Sodeč po številu delnic hol-
dinga NFD, ki so zamenjale lastni-
ka, je res bil zaseg ene izmed bank
upnic. Več bo nedvomno znano
jutri ob vpogledu v delniško knjigo
NFD Holding,« je pojasnil.

Matija Kolar je tudi finančni
direktor Maksime Investa, ki je v
začetku marca razglasila insolven-
tnost in se v tandemu s celjskim
Finetolom z bankami upnicami

Izguba
V četrtek bodo nadzorniki
kranjske Save potrjevali letno
poročilo za leto 2011. Po
nekaterih neuradnih infor-
macijah bo izguba znova zelo
velika (leta 2010 je dosegla
100 milijonov evrov), glavni
razlog zanjo pa naj bi bila
slabitev deleža v Abanki, v
kateri je Sava skoraj četrtin-
ska lastnica.

že nekaj časa pogaja o prostovoljni
poravnavi. Po nekaterih informa-
cijah so menda banke pogajanja
že prekinile, to pa je Kolar včeraj
zanikal, saj da pogajanja še niso
dokončno propadla. »Delamo vse,
kar je v naši moči, da predlaga-
na prostovoljna poravnava uspe.
Družba v tem trenutku nima druge
alternative za dolgoročni obstoj,«
je včeraj pojasnil Kolar.

Usoda Maksime Investa zanima
tudi približno 25.000 malih del-
ničarjev, ki bodo v primeru steča-
ja izgubili vse svoje premoženje.
Vseslovensko združenje malih
delničarjev (VZMD) je na upravo

Maksime Investa že v ponedeljek
naslovilo poziv, naj delničarje in
širšo javnost seznani s trenutnimi
razmerami v družbi in ukrepi za
sanacijo teh razmer. Enako priča-
kuje predsednik društva Mali del-
ničarje Slovenije Rajko Stankovič.
»Pričakujem, da bodo upravljavci
Finetola in Maksime Investa čim
prej seznanili delničarje z usodo
njihovih naložb.«

Manevrska moč
lastnikov in hčera
Tandem Maksima Invest-Fine-
tol ima vsaj nekaj skupnih točk.
Prva so veliki dolgovi, ki sta si jih

obe družbi nabrali v spodletelem
prevzemu koprskega Istrabenza
in zaradi česar sta obe danes pov-
sem odvisni od volje banke upnic.
Druga skupna točka je v uvodu
omenjeni holding NFD; Maksima
Invest in Finetol skupaj obvladu-
jeta skoraj 50 odstotkov holdinga
NFD, ki ga vodi Stane Valant. Po
nekaterih informacijah so banke
upnice sanacijo Maksime Investa
in Finetola pogojevale tudi z odho-
dom Staneta Valanta, kar pa Valant
in Kolar zanikata.

Sanacija Maksime Investa in
celjskega Finetola je torej še ne-
znanka, drugo vprašanje pa je,
ali bi usoda obeh družb lahko za-
znamovala prihajajočo skupščino
kranjske Save, d. d. Če bi Finetol
in Maksimo Invest doletel naj-
bolj črn scenarij in bi jima banke
zasegle delnice holdinga NFD, bi
največja posamična delničarka
holdinga NFD postala kranjska
Sava. S tem bi pridobila tudi vpliv
nad premoženjem holdinga, ki v
svojem portfelju nima le deleža
v kranjski Savi, temveč tudi v ko-
prskem Istrabenzu, Ljubljanskih
mlekarnah, Mercatorju, je lastnica
Hotelov Bernardin in še bi lahko
naštevali.

Ker se bo na prihajajoči skup-
ščini Save odločalo tudi o novih
nadzornikih, se opazovalci spra-
šujejo, kdo bo na prihajajoči skup-
ščini odigral glavno vlogo. Če bi
državni skladi zaradi preteklih
grehov ostali brez glasovalnih
pravic tudi v Savi, bi pomembno
vlogo lahko odigral kar Stane Va-
lant, ki je v Kranju nadzornik že
več kot dva mandata. Tudi zato se
poznavalci sprašujejo, ali bo Stane
Valant v zameno za to, da reši hol-
ding NFD, zastavil svoj upravlja-
vski vpliv v kranjskem nepremič-
ninsko-gumarsko-turističnem
holdingu.

Poznavalci se sprašujejo, ali bo Stane Valant v zameno za to, da reši
holding NFD, zastavil svoj upravljavski vpliv v Savi. Foto Matej Družnik
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